yGuuupuuvMO3NIL

Otum 1
CGmpnyh wwumwuhnwGny wnw9wnnubpGtn

N Ghynn Wuwwumwufuw b N Ghyn WuwunwufuwG
1 4 12 4
2 4 13 1
3 3 14 2
4 3 15 2
5 4 16 4
6 4 17 2
7 2 18 3
8 2 19 3
9 1 20 2
10 2 21 4
11 1 22 3
N G6hon yuwmwuuwb

23 prsniGGhph

24 pniGpwjhG

25 Gbppnlp

26 C

27 wwjiwliwlwb

28 uyhwwynmgh

29 puwljmbtphwdwqbin

30 Eyunntipdhg

31 dwnwlquluwlnipjn b

32 n3 dwnwlquyub (bEunnhyuyht jud Unghdhjughnt)
33 (tpuntuwlwjhG

34 hnjwGuwynnpnn gniGuynpnid

Clnwnpdwl yuwunwuhuwl ywhwi9nn wnwownpuwlpp vkyl 3 35-pnn: Unwownpulph
wwhwl9hl purjwpwnpnn dhyn wuwwmwufuwlh hwdwnp wpynud £ 1 shwynnp: 35-pn wnwownpulpn
wwhwlonud L Gyupwaqnply ﬂwllwpnlbmp]mﬁn‘ npytiu opnqulhquiGtph dhol gnynipjnil niltgnn
thnfuhwpwpbipmpjwl db: 1 Shwynp L ipynid, ph nput dLlwtpuydwdp wpnwhwjmywo E hnlyug
vhwpn. dwwpniomppul nhuypmd hnfuwgnng bplim mbuwlGhphg JGhn 'waljwpnz jon, uunulinid b
oqnin, wjli nbypnmd, bpp Yy mbuwln ‘mbpg, alpymy E:



PGUS 2

CGawnnnyh wwwnmuwujuwlng wewmewnnubplitn

N dhynn Wuwwunwufuw b N Ghyn yuwumwufuwl
1 1 12 1
2 1 13 2
3 4 14 3
4 4 15 3
5 1 16 1
6 1 17 3
7 3 18 4
8 3 19 4
9 2 20 3
10 3 21 1
11 2 22 4
N thyn yuwmwujuwl
23 pnynilGGtnh
24 pniGpwjhG
25 (tdnnlp
26 C
27 wuwjdwlwlywb
28 uyhmwynigh
29 pwlywmbphwdpwqbip

30 Eywmnntipnihg

31 dwnwlqulwnipniG

32 n3 dwnwlquyub (bEunnhyuyht jud Unghdhjughntb)
33 (tpuntuwlwjhG

34 hnjw Guynpnn gniGuynpnid

Clnwnpdwly yuwunwuhuwl ywhwi9nn wnwewnpuwlpp vkyl 3 35-pnn: Unwownpulph
wWwhwl9hl pujwpwnpnn dhyn wuwwmwufuwlh hwdwnp wpynud t 1 shwynnp: 35-pn wnwowinpulpn
wwhwlonud L Gyupwaqnply ﬂwllulpmbmp_]mﬁn‘ npytiu opnqulhquiGtpnh dhol gnynipjnil niltgnn
thnfuhwpwpbipmpjwl db: 1 Shwynp L ipynid, ph nput dLlwtpuydwdp wpnwhwjmywo Ehnlyug
vhwpn. dwwpniomppul nhuypmid hnfuwgnng bplim mbuwlGhphg Jbin 'Lflqupﬂl jon, uunulinid b

oqnun, wjl nhwpnid, app dniu mbuwn ‘Lﬂl?[][], alpymy E:

<<Uktuwpwinipjnii>> wnwupluyh 9-pn puuwpwth wjupunuwljwb puutmpjut phuntph pupquutgus

wwppkpulibph 10-py b 11-pn wpwewnpuiptibph &hon yunwuprwbbpt k'

phun 1 wnwownpwip 10° 1

phun 1 wpwownpuip 11° 2,3,4

phun 2 wnwownpuip 10 2

phuwn 2 wpwewnpuip 11° 1,3,4




